

八大民间股王龙年大PK

行情展望

编者按:2011年是让广大股民伤心的一年,不仅指数点位跌回十年前,而且年度表现“熊”冠全球。展望2012年,A股市场又将何去何从?相信大家看了以下八位网络民间股王多空双方的PK对白后,会有一个自己的判断。

空方

石破天惊:2012先苦后甜

对于2012年的A股走势,她认为是“先苦后甜”,A股市场的探底未完成,2011年年末及2012年可能会出现先探底——反弹——回落的走势。她分析,首先要看目前A股市场是在历史大趋势中的哪一个阶段。每一轮超级大牛市都分为两个

阶段:一个是总市值股票领涨的牛市阶段,另一个是经过深幅调整后中小市值股票领涨的牛市阶段。两个阶段合二为一才是A股市场一轮完整的超级大牛市。如果这个理解是正确的话,A股市场现阶段可能位于熊市第一只脚(第一个底)出现

的前夜。其次看中趋势,从上证指数周线图看,“石破天惊”认为,2010年11月3186点和2011年4月3067点构筑了一个不规则的大双头,颈线位是2011年1月的2661点,按最少量度跌幅计算会跌到2136点以下。

东莞小文:不会出现大行情

东莞小文对2012年宏观面和股市走势的看法比较谨慎,原因有以下六点:一是这次欧洲主权债务危机是以国家主权信用出现问题的政府为对象的危机,远比2008年以企业为单位的金融危机严重得多!二是三驾马车当中,外围的影响势必拖累国

内的经济增长,尤其是出口;投资方面,政府选择经济转型,因此投资基础建设的规模要大幅缩减;刺激消费能否奏效有待观察。三是经济增速下滑,企业经济效益下降,势必对上市公司的业绩带来负面影响。四是大量的新股仍在不断发行,已经透支

了未来几年甚至十几年股价的上涨动力。五是国际板的推出势必令A股市场的重心下移。六是A股市场仍未跌透,从2008年底的股价来看,很多股票价格下跌至2~3元左右,大市才见底,而当今仍未见到这种现象。

广州小郭:2012年挑战1664点

“2012年将是比较惨淡的一年,或者现在说得有点早,2012年的财经媒体一定会出现是否挑战1664点前期低点的话题。我觉得1664点必破无疑,而高点不会超过2500点,是一个典型的熊市!”广州小郭还是一如既往的语出惊人。他告诫,股市

最困惑人的地方就是当出现反弹时,会有各种各样的豪言壮语让人憧憬而忘记了风险,但股票是一个博弈市场,当只有16%的胜率,而84%却是失败率的时候,从赌博的角度出发,输多赢少,一个理性投资者必须要权衡得失,有所为和有所

不为。而安全的做法,还是以半年线为标准,站上半年线就操作,跌破就离场休息。我们来到股市不是玩一年就不玩了,最重要的是保存实力,度过熊市,待到牛市来临时再大展宏图,目前显然时机未到,或者还会有一至二年的熊市。

东山迎春风:明年或跌破2000点

对于明年春节后的行情,“东山迎春风”认为依然不乐观,A股市场仍是熊市,沪指很可能会跌破2000点。原因有以下四点:一是目前看不到资金面的放松。现在只有存量资金在“折腾”,没有增量资金进入,股市要走强不现实。二是A股今年IPO

规模全球第一,并且很多公司都是高价发行,而只知道融资的市场是无法让投资者有信心的。三是外汇占款连续2个月负增长对市场非常不利。一般热钱流出拐头,市场才有探底回升的可能,所以后续需密切关注热钱流出势头什么时候能止住。四

是在国内外经济都不景气时,上市公司的业绩也会出现下滑。尽管“东山迎春风”看空明年A股市场,但他表示,因为全年的一季度是放贷的井喷期,加上春节前讲和谐,属于政策真空期,所以春节前预计有一波小反弹,沪指反弹上限约在2350点。

多方

大牛与小牛:大家都亏钱时机会就来了

“明年股市肯定会比今年好,因为大家都亏钱的时候机会就来了。”“大牛与小牛”乐观地说。他表示,中国股市是典型的政策市,只要政策大力支持,股市就会上涨。证监会近日推出了“救市组合拳”,不仅

研究推动养老金、公积金等投资股市,加快QFII资格的审批,还将RQFII落到实处。由于证监会主要领导人刚刚换届,往往换届初期会有很多新措施推出,除了上述的措施外,“救市组合拳”还陆续推出。

对于明年的机会,“大牛与小牛”看好环保板块和太阳能板块。他认为,环保行业作为新兴产业之首,2012年在政策落实、鼓励性措施出台和投资加速的背景下,板块将持续领先市场。

中国滚雪球:龙年迎来历史性底部

展望2012年,“中国滚雪球”相信龙年将迎来又一个历史性的底部,从而慢慢走出新一波大牛市行情。原因有以下两点:1、现在中国股市整体的估值水平已经到了历史上相对较低水平,也就是说,已经具

备了估值底的基础。2、政策面上,2011年9月出现了汇金公司的增持,12月初又出现了三年来首次的增持,12月初又出现了三年来首次的存款准备金率的下调,因此,在2300~2400点左右出现政策底的概

率非常高。谈及2012年的“心水”板块,他最看好的仍然是新兴产业中具备良好成长性的中小市值股票,“因为它们才是最具有生命力与爆发力的!”例如:传媒、软件、LED、环保、新能源、3G等板块。

玉罗汉:龙年充满机会

“现在正是收藏宝藏的时候!”说起股票,“玉罗汉”将其比喻成玉石、字画等收藏品。他认为,股票与收藏品一样,都是投资市场,也意味着有共同的特点,就是低迷和恐慌的时候是买货的好时机,疯狂上涨的时候就

是卖货套现的机会。从经济上看,他认为今年是“十二五”规划的第一年,属于打基础的阶段,正是由于现在国内外的经济环境不是太好,很多企业都会被重新洗牌,也正是这样,他们才会用心去做好企业。从A股市场

看,现在属于筑底阶段,出现快速大幅的上涨行情是不现实的,但在低迷时买了股票藏起来,一两年后肯定获利不少。在众多股票中,一些未经炒作、未大幅上涨的股票,就是他心中的宝藏。

翻倍黑马:龙年行情比兔年好

翻倍黑马指出,由于2011年的房地产政策资金紧缺的现象比较明显,地产商都在抱团过冬。资金拆借市场比较活跃。对于宏观经济来说,房地

产达到一个低点之后会迎来资金宽松的政策环境。所以他认为2012年行情一定比2011年行情要好。“目前A股正在构造多重底部。市场震荡筑底基

本快完成,一旦突破72日线,赚钱效应就会加快,大家的信心也就回来了。低迷的市道很快就会过去了,市场首先会出现局部的热点。”李燕娜



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

12月29日沪深指数

上证指数:		
开盘:2161.18	最高:2181.95	最低:2157.11
收盘:2173.56	涨跌:3.55	成交:359.90亿元
上涨:418家	下跌:447	平盘:105家
深成指数:		
开盘:8693.14	最高:8831.80	最低:8682.61
收盘:8781.32	涨跌:41.59	成交:356.91
上涨:633家	下跌:648家	平盘:153家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

大盘缩量反弹 弱市格局难改

周四,沪深两市受海外市场下跌影响低开,随后市场企稳并展开震荡反弹,由于成交量依然匮乏,盘中反弹显得相当犹豫,沪指以缩量小阳线报收。餐饮旅游、汽车、食品饮料板块表现较好,但总体市场热点持续性较差。对于后市我们认为,市场在经过连续杀跌后,阶段性风险已大幅释放,沪指在2100点附近或有抵抗式反弹,反弹高度取决于成交量能否有效放大,继续控制仓位下谨慎操作。

再降存准率箭在弦上

年末资金面最紧张的状况有望得到缓解,再降存准率箭在弦上。数据显示,12月28日银行间市场主流品种7天期质押式回购加权平均利率大幅走高至4.7996%,创10月9日以来新高。央行网站显示3月期央票时隔6个月再停发,或释放下调存准信号。在经济增速下行明显、通胀水平有望持续回落、外汇占款持续下滑的背景下,货币政策有望进一步松动。综合近期各方面因素,再次“降准”有望在元旦后来临,届时或会对A股市场多方信心形成鼓舞。

控制仓位谨慎操作

截至本周四沪指周K线已经8连阴,本周和上周跌幅已经明显减少,从11月4日高点2536点至12月28日低点2134点,跌幅已达15.85%,从今年下跌的节奏看,3067~2610点跌14.07%、2826~2313点跌17.83%后,均产生时间和力度稍大的反弹,因此可以预期股指的阶段性跌幅也在增大,考虑到节假日效应和下跌惯性,沪指在回落至2100点附近可考虑尝试性买入。操作上建议继续控制仓位下谨慎操作,可关注有送转预期的成长股、节能环保、光通信、生物医药等新兴产业个股,对业绩弹性大的周期性股票也可留意其存在的交易性机会。

国元证券